

25 апреля- День Эколят

Всё хорошее в людях- из детства!
Как истоки добра пробудить?
Прикоснуться к природе всём сердцем:
Удивиться, узнать, полюбить!
Мы хотим чтоб Земля расцветала,
И росли, как цветы, малыши,
Чтоб для них экология стала
Не наукой, а частью души!

«День Эколят» является одним из мероприятий Всероссийских природоохранных социально-образовательных проектов. Ежегодно его отмечают 25 апреля во всех регионах России. Основной целью Дня Эколят является: развитие экологического образования, экологической культуры и просвещения дошкольников и, как следствие, сохранение природы, её растительного и животного мира.

В рамках проведения ежегодного Всероссийского «Дня Эколят» в нашем дошкольном образовательном учреждении был проведен ряд мероприятий.

Ознакомление дошкольников с природой является одной из важных задач в работе с детьми. Они учатся любить природу, наблюдать, сопереживать, понимать, что наша Земля не может существовать без природы и всех ее растений и обитателей.

Вместе с родителями юные Эколята приняли активное участие в челлендже «Мы выращиваем...», где показали свои любимые комнатные растения.



Родители и дети поучаствовали в конкурсе рисунков «Эколята- молодые защитники природы»





25 апреля в группе «Колокольчик» был организован «День Эколят». Основными целями мероприятия являлись **экологическое** просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения.

В этот день дети познакомились со сказочными героями «Эколятами» – друзьями и защитниками природы: Шалуном, Умницей, Тихоней и Ёлочкой. «Эколята» рассказывали ребятам о правилах сбора мусора, о том как страшно, когда загрязняют природу, устраивают огромные свалки отходов и о том, как они мечтают, чтобы этого не было. **Эколята** объяснили, почему нужно собирать мусор "раздельно", т. е. в разные контейнеры. Из битого стекла можно изготовить новую стеклянную тару, красивые статуэтки, фигурки. Пластик, пакеты, сломанные пластмассовые игрушки, бутылки можно переработать для создания новых изделий из пластика. А особенно важно собирать макулатуру. Во-первых, меньше приходится вырубать деревья для изготовления бумаги. Во-вторых, так же из вторсырья изготавливают упаковочные коробки, бумагу и многое другое. **Эколята** провели игру с дошколятами, где все вместе постарались разложить "**мусор**" в разные контейнеры. Ребята с большим удовольствием участвовали в игре, отвечали на вопросы, вносили свои предложения и пожелания, о том как можно очистить природу. Обещали не **мусорить** и следить за другими.



В группе была организована творческая мастерская, где ребята изготовили аппликацию в технике пластилинография «Эколята», тем самым закрепив образ эколят.



День Эколят в подготовительной группе «Ромашка»

Цель: Развитие экологического образования, экологической культуры; формирование у воспитанников богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру; развитие у детей внутренней потребности любви к природе, бережному отношению к ней; расширение общего кругозора, развитие творческих и интеллектуальных способностей ребёнка.





